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АРХЕТИПІКА І ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ:  

СИСТЕМА ТА МЕХАНІЗМИ ПОВОЄННОГО МИРУ Й БЕЗПЕКИ  

ЗА УМОВ ПОСТМОДЕРНОГО СВІТУ 

Шановні друзі та колеги! 26 червня 2024 р. Українська школа архетипіки (далі  

– УША) від імені міжнародного оргкомітету ТМС-2024 запрошує викладачів і здобу-

вачів освітньо-професійних, освітньо-наукових програм архетипної проблематики 

публічного управління, архетипіки соціальних інститутів і повсякденного життя взяти 

участь у щорічних міжнародних заходах УША ТМС-2024: XV Теоретико-

методологічному семінарі пам’яті Олега Амосова, ХІІ Конкурсі молодих науковців 

(МКМН-2024) пам’яті Ольги Балакірєвої, що пройдуть в онлайн-режимі за темою: 

“Архетипіка і публічне управління: система та механізми повоєнного миру й безпеки 

за умов постмодерного світу”. 

Програмні рамки ТМС-2024 традиційно визначатиме науково-дослідницька пробле-

матика публічного управління, в межах якої пропонується розглянути широке коло 

безпекової проблематики глобального, регіонального та національного рівнів системи 

та механізмів повоєнного миру за умов постмодерного світу. 

Мета ТМС-2024 – об’єднати на засадах архетипної методології міждисциплінарні 

зусилля представників соціально-гуманітарного знання навколо вирішення теоретич-

них і практичних проблем миру і безпеки в умовах повоєнного багатополярного світу. 

Організатори сподіваються, що досягненню мети і вирішенню завдань ТМС-2024, 

крім спеціальної літератури з проблем колективної безпеки, допомагатимуть ідеї Кар-

ла Юнга, Жільбера Дюрана та їх послідовників. З урахуванням тенденцій постмодер-

ної сучасності, орієнтованістю науки на емпірику і прикладні аспекти життєдіяльності 

людей, надзвичайно цінними можуть стати результати моніторингових досліджень 

соцієтальних (психосоціальних) змін в Україні (1992–2023 рр.), Росії (2010–2011 рр.), 

Білорусі (2010–2013 рр.), Австрії (2022 р.)
1
. 

До участі у МКМН-2023 запрошуються магістранти, аспіранти, здобувачі, PhD і 

кандидати наук віком до 35 років з усіх професійно-освітніх і науково-освітніх 

спеціальностей. Міжнародна конкурсна комісія експертів визначить найкращі роботи 

конкурсантів, які будуть відзначені заохочувальними грошовими преміями: 1 премія  

– 200 євро; 2 премія – 150 євро; 3 премія – 100 євро.  
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 Більша частина даних аналізу моніторингового результату наведена у монографії Афоніна Е., Мар-

тинова А. “Соцієтальна динаміка: аналіз суспільно-трансформаційних процесів в Україні і світі”, 

1992–2023, яка на початку 2024 р. має вийти друком у видавничому домі “Києво-Могилянська ака-

демія” (див.: Віднянський С. Соцієтальна динаміка соціально-історичного процесу в архетипах і 

стереотипах. Український соціум. 2023. № 3 (86). С. 146–154) і є своєрідним продовженням виданої 

у 2019 р. цим же видавничим домом монографії тих же авторів під назвою “Українське диво: від 

депресії до соціального оптимізму”. 

https://ukr-socium.org.ua/uk/archive/3-86-2023/sotsiietalna-dynamika-sotsialno-istorychnoho-protsesu-v-arkhetypakh-i-stereotypakh/
https://ukr-socium.org.ua/uk/archive/3-86-2023/sotsiietalna-dynamika-sotsialno-istorychnoho-protsesu-v-arkhetypakh-i-stereotypakh/
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Основні елементи щорічних заходів ТМС-2024: 

Робочі мови: українська, англійська.  

Реєстраційний внесок: відсутній.  

Для участі у заходах ТМС-2024 необхідно подати:  

до 1 квітня – заявку на участь (на електронну пошту: bpafonin@gmail.com);  

до 1 травня – україно- або англомовний рукопис статті + фотокартку (на елек-

тронну пошту: bpafonin@gmail.com); 

Публікації учасників українською або англійською мовами планується розмісти-

ти у фахових журналах категорії “Б” видавничого дому “Наукові перспективи” (зі 

спеціальностей 281, 081, 051, 053 – платний). 

Повний текст програми буде розроблений і розісланий після надходження тема-

тичних заявок від учасників щорічних заходів УША (до 10 червня 2024 р.).  

Базові елементи програми: проєктна онлайн-дискусія УША на тему: “Повоєнна 

європейська система безпеки за умов постмодерного світу”
2
 (напередодні конференції 

29 листопада 2023 р.); онлайн-виступ з темою: “Зміна сили чи зміна парадигми” го-

ловного партнера УША, почесного професора Сорбонни Мішеля Маффесолі (напере-

додні конференції 23 лютого 2024 р.); онлайн-пленарні панелі XV Теоретико-

методологічному семінарі пам’яті Олега Амосова і ХІІ Конкурсі молодих науковців 

пам’яті Ольги Балакірєвої (26 червня 2024 р.); авобусна 12-денна екскурсія учасників 

на острів Корфу (Італія, 2-га декада липня 2024 р., орієнтовна вартість 550 євро).  
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 Афонін Е.А., Мартинов А.Ю., Плахтій Т.О. Проєктна онлайн-дискусія Української школи архе-

типіки на тему: “Повоєнна європейська система безпеки за умов постмодерного світу (технологія, 
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